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PN 397/2015-roboty budowlane IV

Poznan, 05 pazdziernik 2015 r.

Zawiadomienie

Dotyczy: specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia do przetargu nieograniczonego nr PN 397/15 o wartosci
wiekszej niz kwoty okre§lone w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 Pzp, na wykonanie robé6t
ogélnobudowlanych (remont pomieszczen) w budynku B oraz wykonanie robot budowlanych w ramach
realizacji ogrodu zimowego — oranzerii przy budynku B-12 wraz z przebudowa instalacji gazowej, potozonych
na terenie Instytutu Chemii Bioorganicznej Polskiej Akademii Nauk w Poznaniu, ul. Noskowskiego 12/14.

Wykonawcy zadali pytania nastepujace;j tresci:
Pytanie 1:

Uprzejmie prosze o zamieszczenie na stronie internetowej dokumentacji branzy budowlanej oraz elektrycznej,
rysunkow itd. w celu prawidlowej wyceny poszczegélnych materiatéw do przetargéw

Odpowiedz 1:

Instytut Chemii Bioorganicznej Polskiej Akademii Nauk nie posiada dokumentacji elektronicznej
branzy budowlanej oraz elektrycznej dotyczacej PN 397/15. Do wgladu dostgpna jest wersja
papierowa dokumentacja inwentaryzacyjna budynku B. Dokumenty dostepne sg u Pana Krzysztofa
Baka — Glowny Inzynier lub w Dziale Zaméwien Publicznych pok. 105 Bud. B

Pytanie 2:

Uprzejmie proszg o okreslenie jakie wyklfadziny z tworzyw sztucznych bez warstwy izolacyjnej mamy wyceni¢
w kosztorysie ofertowym lub prosz¢ o zamieszczenie dokumentacji branzy budowlanej, rysunkéw itd. dotyczy
poz. przedmiaru robét (poz. 12)

Odpowiedz 2:

W wycenie nalezy uwzgledni¢ wyktadziny dywanowe produkowane z poliamidu, petelkowe lub
iglowane

Wymogi:

kolorystyka: melanz ( braz ,bez, popiel ) kolor do ustalenia bezposrednio z Zamawiajacym
Gramatura co najmniej 750 g/mkw

Klasa uzytkowa 33

Klasa trudnopalnosci  Bfl- s lub Cfl- sl

Pytanie 3:
Uprzejmie prosze o okreslenie jakie oprawy plafonowe na dwie zarowki ledowe mamy wyceni¢ w kosztorysie

ofertowym lub prosz¢ o zamieszczenie dokumentacji branzy elektrycznej, rysunkéw itd. dotyczy poz.
przedmiaru rob6t (poz. 16)

Odpowiedz 3:

Wymogi:



Plafon- lampa sufitowa okragta, szklo matowe potprzezroczyste lub mleczne.
Srednica 40cm 2* LED 14W E27

Pytanie 4:

Uprzejmie prosze o okreslenie jakie $wietlowki ledowe z drobnym przerobieniem instalacji lamp-
antresol mamy wyceni¢ w kosztorysie ofertowym lub prosze o zamieszczenie dokumentacji branzy
elektrycznej, rysunkéw itd. dotyczy poz. przedmiaru robét (poz.18)

Odpowiedz 4:

W lampach lastrowych podluznych : dlugosci :120cm oraz 60cm wymienié $wietlowki jarzeniowe
zwykte na §wietlowki ledowe o nastepujacych parametrach;

120cm led T8 18W barwa ciepta

60cm led T8 9W bartwa ciepta

oraz przerobi¢ lampy poprzez wycigcie dtawikow i starterow i podiaczenie do gniazd wtykowych
$wietlowkowych jak normalna zarowke.

Pytanie 5:

Uprzejmie prosz¢ o okreslenie jakie rolety materialowe na okna aluminiowe wraz z prowadnicami
mamy wyceni¢ w kosztorysie ofertowym lub prosz¢ o zamieszczenie dokumentacji branzy
budowlanej, rysunkéw itd. dotyczy poz. przedmiaru robot (poz. 21)

Odpowiedz 5:

Roleta materialowa wewnetrzna, kasetonowa z bocznymi prowadnicami utrzymujacymi tkanine w
plaszczyznie szyby, mechanizm operacyjny tancuszkowy, tkanina w kolorze mleko z kawa , 80%
przepuszczajaca $wiatla
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